

В Республике Хакасия сотрудники Главного следственного управления провели профориентационный урок в кадетском классе



Сегодня сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия провели профориентационный урок в профильном кадетском классе Следственного комитета России в МБОУ «Усть-Абаканская СОШ», посвященный важному этапу в жизни каждого ученика, связанного с выбором профессионального пути.

В ходе встречи кадетам напомнили о службе в органах СК России, основных задачах, направлениях деятельности ведомства, требованиях, предъявляемых к сотрудникам СК России, акцентируя особое внимание на профессии следователя и психологических, нравственных качествах, которыми должны обладать люди, решившие посвятить себя службе в правоохранительном ведомстве.

Выпускников подробно проинформировали о предстоящем отборочном этапе среди кандидатов для поступления в ведомственные учебные заведения высшего образования СК России в текущем году, предъявляемых требованиях, перечне документов, допускающих учащихся к прохождению вступительных испытаний.

Кроме того, офицеры рассказали школьникам о несанкционированных митингах, состоявшихся в этом году, и провели со школьниками разъяснительную беседу о недопустимости участия в подобных мероприятиях. Офицеры обратили внимание учащихся, что их присутствие на акциях протеста при массовом скоплении людей может угрожать личной безопасности и здоровью. Также школьников предупредили об установленной законом ответственности за участие в массовых мероприятиях, несогласованных с органами власти. В завершении урока кадетам продемонстрировали документальный фильм, подготовленный СК России «За кулисами протеста», повествующий о способах вовлечения молодежи в противоправную деятельность и негативных правовых последствиях участия в незаконных акциях.

В ходе урока кадеты задавали интересующие вопросы, связанные с обучением в ведомственных учебных заведениях, и выразили желание в будущем пополнить ряды сотрудников органов Следственного комитета России.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1540848>